



这样的场景,今年我们已经见惯了

德约科维奇问鼎罗杰斯杯,轻松收获本赛季第9冠 又夺冠了,不是故意的!

北京时间昨天凌晨,ATP罗杰斯杯蒙特利尔大师赛落幕,新科世界第一德约科维奇延续着本赛季近乎完美的表现,以2:1战胜世界排名第八的美国人费什,捧起了本赛季的第九个冠军头衔。此战过后,小德本赛季总战绩达到了惊人的53胜1负,怪不得有记者在赛后发布会上问塞尔维亚人:“你简直不是人!还有什么人能够阻止你?”

简直不是人! 关键球无人能敌

“你简直不是人!还有什么人能够阻止你?”赛后新闻发布会上,有个记者这样问德约科维奇。这句话不包含任何意义的挖苦和骂骂,而是绝对崇拜和佩服。

面对今年北美硬地赛季最耀眼的明星费什,德约科维奇赢得并不轻松。费什独特的底线加进攻的打法也让小德丢掉了罗杰斯杯的唯一一盘。第一盘小德在救了6个破发点后才获得胜利,连费什也说:“德约科维奇赢在对关键分的把握,他可能是本赛季救了最多破发点的选手吧。”

“这是一场很接近的比赛,”小德说,“一些很重要的球和决胜盘一个出色的接发球局决定了胜者。不到最后一刻,没

人知道谁是冠军。但我相信我能取得胜利。我在关键的时刻很沉着,这决定了比赛。”在这场决赛中,小德表现出了惊人的关键球把握能力,他仅有4个ACE和70%的一发得分率,均逊色于对手费什(8个ACE,72%的一发得分率),但是在失误的控制上,德约科维奇的表现出神入化。正是能在关键时刻控制住失误,才让他笑到了最后。在关键球的处理上,小德已经到了无人可敌的地步,这也是他高人一等的地方。

当大家正在疑惑,还有什么人能够阻止风头正劲的新科世界第一时,小德却幽默地说:“我可以向你保证,我绝对是人类。我觉得我的成功是源于我积极的态度,每天起床后就想提高,求胜心强,十分坚定和专业。就是因为我的渴望和意志支撑我一直前进。不管网对面站的是谁,我都竭尽全力赢得比赛。”

到底多厉害? 打破费纳纪录

在罗杰斯杯上,德约科维奇就成为Big4集团唯一支撑大局的球员。纳达尔在首战被名不见经传的克罗地亚人多迪格淘汰,吞下了最近3年多以来最为糟糕的一场失利。而刚刚步入而立之年的费德勒也好不到哪里去,连续第二次败在特松加的拍下。穆雷更是惨遭“一轮游”……只有小德一人坚挺到底。

说句实在话,德约科维奇在罗杰斯杯上的夺冠实在算不上太震撼的消息,但这次夺冠终于让他做到了费德勒和纳达尔都不曾达到的成就。

在每个赛季9项大师赛中,小德在今年已经举行的6项中5夺冠军。唯一错过的冠军是他没参加的、已经被“降级”成非强

制参赛的蒙特卡罗大师赛。因此今年只在罗兰·加洛斯吞下一败的德约科维奇,在目前大师赛的赛场上保持着100%的胜率。而至今在单赛季五夺大师赛冠军,也让德约科维奇超越费、纳成为现役第一人——此前费德勒和纳达尔在单赛季大师赛的最好成绩,也仅是拿到了4个冠军。在总的冠军数上,小德也已经将自己的大师赛冠军数量提升至10个,排名现役第三。

值得一提的是,德约科维奇在罗杰斯杯夺冠,也让他成为现役唯一一个在登上世界第一后第一参赛就完成夺冠的球员。这一点费德勒和纳达尔也都未曾做到。在ATP积分榜上,小德已经达到了13500分,进一步拉大了自己的领先优势,超过排名第二的纳达尔2080分,超过费德勒4300分。

快报记者 唐浩杰

国羽包揽五金,总教练李永波接受专访:

又包揽了,不是故意的!



李永波式“谦虚”很耐人寻味

上届羽毛球世锦赛,中国队时隔23年后包揽了五个项目的金牌;在昨晨结束的伦敦羽毛球世锦赛上,中国队又蝉联五金。比赛结束后,中国羽毛球队总教练李永波接受了记者的专访。说到包揽金牌,李永波很“谦虚”：“实在不好意思,我们不是故意的。”

包揽: 我们不是故意的

来伦敦前,李永波就称不提包揽:“实在不好意思,我们不是故意的。”

李永波认为比金牌更为重要的是,这是一次奥运会的测试赛,选手们在这里熟悉了赛场与气氛,“这五金对备战奥运会极其重要。”不过,他也认为五金背后有很多遗憾,“我们备战奥运会的选手王适娴和谌龙都输掉了比赛。”

奥运: 目标不少于三金

李永波表示:“我们在伦敦奥运会的目标不会少于北京奥运会的三金。”他认为,“中国不可能在奥运会包揽金牌,“要说中国队的优势,可能是我们把握机

会的能力提高了。我们还是要降低心态,骄兵必败,哀兵可战。”

男单: 只有林丹能战胜李宗伟

李永波认为林丹与李宗伟代表目前世界男子单打最高水平,其他选手很难逾越,“他们的竞争会一直到奥运会结束。目前林丹的大赛冠军一共有15个,而李宗伟一个也没有。他们两人相遇,主要看林丹的心态。如果林丹觉得冠军太多了,少一个也无所谓,那么李宗伟就会有可能会,如果林丹不放弃,李宗伟就很难取胜。”

不过,他认为,中国男子单打最值得称道的是储备了世界各个级别的高水平选手,“第一单打林丹是最高水平的。第二单打陈金也是他这个级别最高的,如果不是与李宗伟相遇,其他选

手很难赢他。第三单打谌龙也是他这个级别世界最好的。”

女单: 出现超级丹才不正常

自从张宁和谢杏芳退役后,中国女子单打一直没有出现领军人物。本次世锦赛,王适娴作为一号选手没有进入前四。李永波说:“作为90后,她有起伏是正常的。”

王仪涵终于走出了自己的低谷,夺得女子单打冠军,“从决赛来看,她的自控能力以及对郑韶婕的调动做得相当不错了。而在扬长避短这方面,她的表现甚至超过了决赛中的林丹。”

中国女子单打一直没有出现超级丹式的选手,李永波说:“不可能出现,因为那样不符合羽毛球运动发展的规律。”
谷正中

NBL半决赛今晚开打 同曦主场必杀东莞

今晚7:30,本赛季NBL联赛半决赛将全面打响。卫冕冠军同曦队将在主场迎战常规赛冠军东莞长安队,由于半决赛采用1-2赛制,此战对同曦队不容有失。两队的这次对决,也可以视作本赛季总决赛的提前上演。

昨天下午,同曦主帅崔万军关掉了电话,一心备战今晚的生死战。

“老崔不想受到外界的干扰,这场比赛对同曦和东莞队都非常重要。这两天,老崔也一直在研究对手的比赛录像。”一位队员告诉记者。同曦队在更换了两个外援之后,战斗力大增,目前球队的情况也让崔万军基本满意。目前同曦队士气正佳,队内也没有伤病情况,“换了外援之后,我们也像常规赛那样基本上要靠本土队员作战了,这场比赛对双方都很重要,东莞队实力也很强,他们也会全力去拼的。狭路相逢勇者胜,这场比赛我们也跟他们拼了。”同曦俱乐部负责人崔宇介绍说。

这场比赛的重要性对同曦队不言而喻,今晚,省体育局副局长杨国庆会赶到现场观看,而正在北京的同曦老板陈广川也将在赛前赶回南京督战。
快报记者 沈忱

世界排名第108 25岁小伙拿下大满贯

第一次参加大满贯就夺冠,昨天在美国亚特兰大运动俱乐部球场,世界排名第108的基根·布拉德利完美演绎了高尔夫版的《一球成名》,25岁的布拉德利在最后三洞落后5杆时实现大逆转,不仅追平领先的杜夫纳而且在延长赛上以1杆胜出,捧起了PGA锦标赛的冠军奖杯,并“笑纳”144.5万美元的冠军奖金。

本届美国PGA锦标赛堪称是名将的坟墓,伍兹、麦克罗伊、米克尔森等著名球员不是早早被淘汰,就是早早退出了冠军的争夺行列,比赛成了基根·布拉德利和詹森·杜夫纳的较量,可是大多数人都没想到,世界排名第108位的布拉德利在最后三洞神奇逆转追平,并在三洞延长赛中以1杆的优势笑到最后。

这是25岁的布拉德利第一次参加大满贯赛事,便复制了2003年本-柯蒂斯在英国公开赛上创造的奇迹:首次参加大满贯即夺冠。上一次还要追溯到90年前,弗朗西斯-奎梅特赢得了1913年美国公开赛。历史还会记住一点,布拉德利是第一个使用长推杆赢得大满贯的选手。
快报记者 韩飞游

12名篮球新星十月赴塞

今天下午,新之星篮球俱乐部负责人金长庆与南京市篮协秘书长戴毅、中山东路体校校长杨欣生一行飞赴塞尔维亚,他们此行的目的就是与塞尔维亚篮协旗下的闪电俱乐部签订战略合作伙伴合同。此前,新之星篮球特训营第三期也圆满结束,今年十月,通过特训营选出的12名优秀的新星将赴塞尔维亚特训。

“我们与闪电俱乐部将签订长期的合作协议,主要是教练员和特训营新星的交流。我们此次三期特训营选出了12名优秀的年轻球员,十月就会去塞尔维亚特训。”新之星俱乐部负责人金长庆介绍说。据了解,为了让更多热爱篮球的青少年有科学的训练,新之星俱乐部已经开始筹备长训班,长训班开课日期为2011年9月3日。长训班依然由俱乐部总经理、冠军教练金长庆任中方教练组组长。
快报记者 沈忱

“未来之星”长训班

报名热线:025-52248990
025-86629990
西祠讨论版:
<http://b1310670.xici.net>
网报账号:01390120210011913
户名:南京新之星篮球俱乐部